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Talantu nedēļas mini turnīrs 2002.gadā dzimušajiem


03.03.2013. Rīga, OSC








„Dumles talanti” 2013





Piedalās U-11 vecuma grupu komandas zēniem un meitenēm. Turnīrā piedalās 6. zēnu un 6. meiteņu komandas. Izspēles kārtība -  komandas sadalītas divās apakšgrupās pa trijām komandām katrā. Komandas izspēlē apakšgrupās katra ar katru vienu apli. Attiecīgi izcīnītajai vietai apakšgrupā komandas aizvada spēles par vietām.(A1-B1, A2-B2, A3-B3). 


Pirms spēļu stafešu noteikumi:


Pirms spēles tiek izskrieta stafete – no katras komandas 10 spēlētāji(vai iespējami lielākais vienādais abu komandu dalībnieku skaits) skrien Dumles stafeti. Stafetes uzvarētāj komanda par uzvaru saņem 3.punktus


Pirms spēles tiek izpildīti soda metieni - no katras komandas 10 spēlētāji(vai iespējami lielākais vienādais abu komandu dalībnieku skaits). Katrs spēlētājs izpilda vienu soda metienu. Soda metienus izpilda pamīšus, katra komanda met uz savu grozu. Par katru iemestu soda metienu komanda saņem 1.punktu.


Kapteiņu duelis – Abu komandu kapteiņi sacenšas stafetes skrējienā – Dumles stafete, distance netiek veiktu turp atpakaļ, bet distance tiek veikta pa apli. Uzvar tas kurš ir pirmais veicis pilnu apli, ar precīziem metieniem grozā. Komanda par uzvaru saņem 3.punktus.


Basketbola spēles noteikumi:


Spēles ilgums 4 x 5 minūtes, spēles laiks tiek apturēts tikai katras ceturtdaļas pēdējā minūtē un pagarinājuma pēdējā minūtē.


Nepieciešamības gadījumā spēles pagarinājums ir 2 minūtes.


Katrā spēles ceturtdaļā un pagarinājumā, katrai komandai pienākas viens minūtes pārtraukums. 


Piezīmju norma katrā ceturtdaļā ir 4.piezīmes. Ar 5.piezīme tiek izpildīti soda metieni.


Katram spēlētājam piezīmju limits ar kuru jāatstāj laukums ir 5.piezīmes.


Nav centra auta pārkāpuma.


Pirmo spēles ceturtdaļu aizvada viens piecinieks, otro spēles ceturtdaļu aizvada cits piecinieks, trešajā un ceturtajā ceturtdaļā nav spēlētāju ierobežojumu.














